

Nr.3751 /24.03.2022

CĂTRE

Toate unitățile de învățământ din județul Giurgiu care implementează proiecte finanțate prin programele europene din domeniul educației

În atenția

Doamnei/domnului director

Responsabilului cu proiecte educaționale cu finanțare europeană

Ref: Concursul național „Made for Europe” - ediția 2022

Pentru a pune în valoare și a promova experiențele pozitive acumulate de unitățile de învățământ preuniversitar în derularea proiectelor finanțate prin programele europene, Ministerul Educației lansează invitația de a participa la o competiție națională a produselor realizate în cadrul acestora - **Concursul național „Made for Europe”**.

Concursul național MADE FOR EUROPE este inclus în Calendarul competițiilor naționale pe discipline școlare, finanțate de către M.E. în anul școlar 2021-2022, nr. 25.810/21.02.2022, la poziția 114.

Competiția se adresează elevilor care au participat la proiect și care au contribuit, în mod direct sau indirect, la realizarea produselor finale ale acestor proiecte europene, în ultimii doi ani școlari (2019-2020, 2020-2021).

Concursul „Made for Europe” se organizează sub forma unui târg/expoziție de produse educaționale care au fost realizate în cadrul proiectelor europene.

Etapa județeană a CONCURSULUI NAȚIONAL „MADE FOR EUROPE” se va desfășura la sediul Inspectoratului Școlar Județean Giurgiu, în data de **31.03.2022, ora 11.**

Toate instituțiile de învățământ preuniversitar din județul Giurgiu care au produse finale rezultate din implementarea de proiecte Erasmus+/ eTwinning/alte proiecte finanțate prin programe europene în domeniul educației și formării profesionale **sunt invitate să se înscrie și să participe la concurs.**

Pentru înscriere școlile vor transmite către Inspectoratul Școlar Județean Giurgiu, fișa de înscriere, până la data de 28.03.2022.

Amenajarea standurilor este în responsabilitatea unităților de învățământ participante și va cuprinde într-o manieră atractivă, produse educaționale rezultate în urma derulării tuturor proiectelor școlii din cadrul Erasmus+/alte programe europene relevante. Această activitate se va desfășura în data de **30.03.2022, în intervalul 14.00-16.30**, la sediul ISJ. Produsul care intră în competiție va fi evidențiat în cadrul expoziției și pus la dispoziția Comisiei Județene în momentul prezentării.

Prezentarea publică a produselor finale va avea loc în data de **31.03.2022, ora 11** și se va desfășura conform Regulamentului concursului

Vă invităm să consultați documentele aferente acestei competiții pe site-ul www.isjgiurgiu.ro și pe site-ul ME https://www.edu.ro/regulamente_olimpiade_concursuri_scolare_2022:

- Regulament specific privind organizarea și desfășurarea Concursului Național „Made for Europe” – 2022
- Formular de înscriere 2022 (format editabil)
- Calendarul de desfășurare-edțiția 2022 (anexa 1 la Regulamentul specific)
- Criterii de jurizare Made for Europe – 2022 (anexa 2 la Regulamentul specific)

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

Prof. Adelina Veronica Sîrbu



Inspector proiecte educaționale,
Prof. Corina Staicu

